
  

ATA DA DÉCIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO 

LEGISLATIVA DE 2018 

 

Aos 06 (seis) dias do mês de Novembro de 2018 (dois mil e dezoito), às 

19:00 horas no Poliesportivo da Escola Municipal João Santana, situado à 

Avenida Ezequiel Bispo, 427, Mirandópolis, Taiobeiras/MG, realizou-se a 

Primeira Sessão da Décima Oitava Reunião Ordinária da sessão Legislativa 

em curso. O Senhor Presidente determinou a execução do Hino Nacional 

Brasileiro e obedecendo ao inciso III do Artigo 47 do Regimento Interno, 

constatou a presença dos Senhores Vereadores: Ecleidson Inácio de Sena, 

Jefferson Alves de Almeida, João Manoel da Silveira, Aires Ferreira Costa, 

Cassilândio José de Sá, Charles Cláudio Arruda Costa, Gisele Oliveira 

Santos, Hélvio Lelis Araújo, João Eudes de Oliveira, Silvano Ferreira, Uélio 

Nogueira Silva e Valmiral Ferreira dos Santos. Não compareceu a esta 

reunião o Vereador William Alves Correia. Havendo número regimental, o 

Senhor Presidente abriu os trabalhos determinando a leitura da ata anterior, 

que lida foi aprovada sem ressalvas. A seguir o Senhor Presidente 

determinou a leitura do Projeto de Lei 014/2018, de autoria do Executivo 

Municipal, “Dispõe sobre a criação do Distrito denominado Mirandópolis”. 

Após a leitura o Senhor Presidente solicitou das Comissões Permanentes o 

parecer sobre a matéria para leitura e apreciação. Após o quê, colocou o 

projeto em discussão. Os Senhores Vereadores manifestaram favoráveis ao 

projeto, tendo referenciado várias pessoas que contribuíram para que o 

sonho do Povoado de Mirandópolis se tornasse realidade elevando-se a 

Distrito. A seguir o Senhor Presidente colocou o projeto em votação, sendo 

o mesmo aprovado por unanimidade. A seguir o Senhor Presidente 

concedeu o uso da palavra ao vereador Valmiral Ferreira dos Santos para 

entrega da Moção de Aplausos à Escola Municipal João Santana. Usando a 

palavra o vereador Valmiral Ferreira dos Santos parabenizou a Escola 

Municipal João Santana pelos relevantes trabalhos prestados à Comunidade 

pela Escola, discorrendo ter completado 50 anos, sendo a primeira escola do 



  

município a comemorar as bodas de ouro em 2017, teceu agradecimentos 

aos Senhores Vereadores por terem aprovado por unanimidade a Moção de 

Aplausos à Escola. A Diretora da Escola Municipal João Santana Cleonice 

Ferreira Santana teceu agradecimentos ao Legislativo Municipal pelo 

reconhecimento dos trabalhos realizados pela Escola Municipal João 

Santana. A seguir e conforme solicitação o Senhor Presidente concedeu o 

uso da tribuna os senhores inscritos. Usando a tribuna a jovem Lidiane Alves 

Rocha representando a juventude manifestou a alegria e satisfação de todos 

os jovens mirandopolitanos nessa conquista que será marcado na história. 

Usando a tribuna o Senhor Florentino Alves Noronha parabenizou a todos os 

envolvidos na conquista do Distrito de Mirandópolis, destacando a atuação 

do vice prefeito Vitor Hugo Teixeira, bem como destacou as suas conquistas 

para a região. No uso da tribuna o Senhor Januário Francisco de Castro 

manifestou alegria em ver o sonho do Povoado de Mirandópolis se tornando 

realidade e relembrou das diversas cobranças e do seu emprenho na 

colheita das assinaturas no abaixo assinado para a realização do projeto. 

Fez comentários das diversas conquistas quando do seu pleito junto a 

Deputados em benefício da região. Usando a Tribuna o Senhor Claudiney de 

Oliveira Souza cobrou diversas providências ao Executivo Municipal 

reivindicando benefícios e melhorias para a Comunidade de Novato, bem 

como cobrou dos Senhores Vereadores uma maior fiscalização das obras 

realizadas pelo Município. No uso da Tribuna o Senhor Sebastião Araújo dos 

Santos discorreu sobre o resultado maravilhoso que acabaram de 

presenciar, acontecimento histórico não só para Mirandópolis como também 

para Taiobeiras, dizendo que estão conscientes dos direitos e deveres dos 

Senhores Vereadores, mas é necessário reconhecer a disponibilidade dos 

Senhores de realizar a reunião itinerante agraciando os moradores de 

Mirandópolis. Teceu agradecimentos a todos, manifestando sua alegria em 

ter um sonho realizado. Nada mais havendo a tratar, com agradecimentos o 

Senhor Presidente deu por encerrada a reunião, para constar, eu, João 

Manoel da Silveira, Segundo Secretário, lavrei a presente ata, que lida, 



  

discutida e aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e pelos demais 

vereadores presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 06 de Novembro de 2018. 

 
 

 

ECLEIDSON INÁCIO DE SENA  

Presidente  

 

 

JOÃO MANOEL DA SILVEIRA 

2º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

Ata da Segunda Sessão da Décima Oitava Reunião Ordinária da Sessão 

Legislativa em curso, realizada às 21:00 horas do dia 06 (seis) de Novembro 

de 2018 (dois mil e dezoito) no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, 

à qual estiveram presentes os Senhores Vereadores, a exceção do Vereador 

William Alves Correia. Havendo número regimental, o Senhor Presidente 

abriu os trabalhos determinando a leitura da ata anterior, que lida, discutida 

e aprovada, foi devidamente assinada. Na ordem do dia o Senhor Presidente 

colocou o Projeto de Lei 014/2018 “Dispõe sobre a criação do Distrito 

denominado Mirandópolis”, em segunda discussão e votação, sendo o 

mesmo aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, com 

agradecimentos o Senhor Presidente deu por encerrada a reunião. Para 

constar, eu João Manoel da Silveira, Segundo Secretário lavrei a presente 

ata, que lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e 

pelos demais vereadores presentes a esta sessão.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 06 de Novembro de 2018. 

 

 

ECLEIDSON INÁCIO DE SENA 

Presidente 

 

 

JOÃO MANOEL DA SILVEIRA 

2º Secretário 

 

 


